

ERRATA

M.O. MOSS, A.B. WOOD and F.V. ROBINSON: The structure of Rubratoxin A, a toxic metabolite of Penicillium rubrum.  
Tetrahedron Letters No.5, pp. 367-370 (1969).

p. 368, line 8, for "- a broad one proton singlet at 4.3-"  
read "- a broad one proton singlet at 4.03"

T.J. KATZ and S.A. CEREFICE: Rhodium catalyzed isomerization of tricyclo [3.2.2.0<sup>2,4</sup>]nonatriene  
Tetrahedron Letters No.30, pp. 2561-2563 (1969).

The name of the title compound should be:

Tricyclo [3.2.2.0<sup>2,4</sup>] nonadiene.

H. SUGINOME, H. ONO and T. MASAMUNE: Hypoiodite and the related intramolecular radical reaction of  
3-O-acetyl-12 $\beta$ -etiojerv-5-ene-3 $\beta$ -20 $\xi$ -diol.  
Tetrahedron Letters No. 34, pp. 2909-2912 (1969).

The title should read:

Hypoiodite and the related intramolecular radical reactions of 3-O-acetyl-etiojerv-5-ene  
3 $\beta$ ,20 $\xi$ -diol.